



# Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina TASSA ANNUALE QUIETANZA DI PAGAMENTO

#### **Dati Ordinante**

Nominativo CALAPAI GIOACCHINO

Codice fiscale CLPGCH55D15F158B

### Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina

Codice Fiscale Ente Creditore: 80004050839

Codice IUV: 010090013007459

Importo dovuto €: 180,00

Causale: Tassa anno 2023 Iscr. 5539(M)

**Data operazione:** 25/12/2023 00:00:00

Denominazione PSP: UniCredit S.p.A.

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 233591044988\_1

## Dettagli del pagamento:

Prot. n. 37 del 03/01/2023

Resp. Uff. Maurizio Sparacino

003 Francesco Merlino

## RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 15/07/2024 17:38

Importo totale pagato:180,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 010090013007459	<b>Dominio ente:</b> 80004050839
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 25/12/2023 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80004050839T1703501061925	Data ricevuta: 25/12/2023 : 11:48

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: UniCredit S.p.A.	Denominazione: Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina
Identificativo PSP:UNCRITMM	Codice fiscale:80004050839

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:CALAPAI GIOACCHINO	
Tipo:F	
Codice fiscale:CLPGCH55D15F158B	

## **DOVUTI PAGATI**

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
010090013007459	180.00	233591044988_1		
Ente Beneficiario	Ordine prov. Medici Chirurg	Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina		
Codice fiscale Beneficiario	80004050839	80004050839		
Dati specifici riscossione	9/0401107TS/	9/0401107TS/		
Causale	/RFB/010090013007459/1	/RFB/010090013007459/180.00/TXT/TASSA ANNO 2023 ISCR. 5539(M)		
Riferimento richiesta	RPT20231225114421929F	RPT20231225114421929R4622		
Identificativo ricevuta	4d087db4680749e19f41ad	4d087db4680749e19f41ad0be29fcc0f		